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Inbreuken op de Dierenwelzijnswet  -  Aanpak (2)

Artikel 36, 17° van de Dierenwelzijnswet stelt een verbod in op de import van pups onder 
de leeftijd van acht weken. In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 417 van 19 
december 2014 stelt de minister dat het systeem van administratieve boetes zijn nut al 
duidelijk bewezen heeft, temeer omdat hierdoor straffeloosheid wordt vermeden. De 
minister wijst erop dat de kans op seponering bestaat wanneer een pv naar het parket 
wordt gestuurd. 

Recentelijk zou het huidige systeem een eerste keer geëvalueerd zijn.

1. Welke concrete bedragen voor administratieve boetes worden sinds 1 juli 2014 
gehanteerd door Vlaanderen?

2. Wat zijn de bevindingen van de eerste evaluatie?

3. Welke verfijningen zullen op basis van deze evaluatie worden aangebracht in de 
huidige regelgeving op het vlak van sanctionering?

4. Op basis van welke periodiciteit zal het systeem in de toekomst regelmatig worden 
geëvalueerd?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 580 van 26 januari 2015
van GWENNY DE VROE

1. Zoals in de Dierenwelzijnswet voorzien, bedraagt de administratieve boete minimaal 
312 euro. Bij de berekening van het totale bedrag wordt rekening gehouden met het 
aantal overtredingen, het aantal betrokken dieren, de aard van de inrichting, of 
eerdere waarschuwingen werden opgelegd en of reeds eerder een administratieve 
boete werd opgelegd.

2. Het boetesysteem garandeert een hoge mate van objectiviteit en transparantie, maar 
verfijning is noodzakelijk om in alle gevallen een zo correct mogelijke beboeting te 
verkrijgen.

3. Uit de evaluatie volgen geen indicaties dat de regelgeving aangepast zou moeten 
worden.

4. Het boetesysteem zal regelmatig geëvalueerd en bijgestuurd worden waar nodig. Het 
ligt voor de hand dat in de eerste periode regelmatiger bijgestuurd zal moeten 
worden tot het systeem voldoende verfijnd is. De frequentie van evaluatie kan o.a. 
ook afhangen van aanpassingen aan de regelgeving en de realiteit op het terrein (bv. 
verschuiving in het type overtredingen dat het vaakst wordt vastgesteld).


